
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 109 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 12. december 2022 

Afbud 

Katrine, Pernille Paarup, Andreas 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 108 blev godkendt 

Beretning fra Agerholm + Skole og SFO 

Agerholm 

Orientering 

 Der har været afholdt samtaler, men fandt ikke den rette. Derfor er det besluttet at stillingen slås op 

igen til feb. Opslås fra 4. til 18. jan. D. 19. skal der udvælges til samtale – og d. 25. jan afholdes der 

samtaler. 

 Deltager: Anne, Malene, Cathrine fra personalet. Katrine og Andreas fra fællesbestyrelsen, Linda, 

Pia (evt.) 

 Besked fra kontoret til bestyrelsen om at stillingen er slået op. 

 Vi afventer opnormering af vuggestuen indtil Linda er ansat. 

 

Skole + SFO 

Orientering 

 Der slås en stilling op til 1/3-2023 indeholdende mat, N/T, H/D.  

 D. 4. til 24. jan stillingsopslag, 26. jan er der udvælgelse og samtaler d. 30. jan. 

 Deltager: Jannie, Hans Jørgen, Xenia (fra Personalet), Martin og Claus (fra fællesbestyrelsen) og Pia 

 Søren Hovgaard er forlænget i sit vikariat frem til sommerferien. 

Økonomi 

Orientering om økonomi for hhv. skole/SFO og Agerholm 

Forældrehenvendelser 

Døftet/Orientering 

Dialogmøde - videndeling af gode overgange 



Side 2 

Drøftet 

 Rutiner og genkendelighed er vigtige for overgange. 

 Overgangsarbejdet i/fra 6. kl. – hvordan sikre vi det når mange har valgt Tommerup Skole i stedet 

for Tallerup sKolen 

 -Savnede de private institutioner, da de også har overgange. 

Princip – hjemsendelse og ekstraordinær frihed D+B 

Drøftet 

 Klare og tydelige principper 

 Bestyrelsen bakker op om hjemsendelsesprincippet og at barnet bliver hentet hurtigt, da alle andre 

muligheder er udtømt. 

Fortælling 0.kl. 

Vi snakker om anti-mobbe strategi, Trivsels (hvordan går det)   

 Vi oplever en klasse der er godt på vej, mange gode venner på krys og tværs også af køn.  

 Vi oplever ingen mobning kun små drillerier.  

 Vi snakker om frikvarterne både før og efter (løbende)  

 Vi prøver at udfordre deres relationer, dette gør vi ved at trække klemmer, lege timer og 

introducere til fælles lege (dåsegemme, “mur”, skorsten, klassestik osv.)   

Hvad har vi fokus på i 0.A?  

 Vi øver os på at gå i skole, sidde stille, modtage en kollektiv besked, at være en god ven, lær at 

sige pyt, gøre hinanden gode.  

Forældresamarbejde - hvordan går det?  

 Vores fornemmelse er at det går godt, vi har ikke hørt andet.  

 Har haft flere snakke med forældre.  

 Godt samarbejde med kontaktforældre  

 En forældregruppe der er rigtig gode til at støtte op om arrangementer m.m. (Zoo, overnatning, 

julefrokost osv.)   

Samarbejde børnehaverne  

 Vores oplevelse er at en god relation til både Agerholm og Brylle børnehave. Har haft et par 

møder.   

 Er i gang med at få struktureret det fremadrettede samarbejde (overgang osv.)  

 Både Agerholm og Brylle Børnehave er blevet synlige på skolen  

 Agerholm på besøg om tirsdagen og Brylle børnehave om mandagen  

Sundhedsprincippet 

 Det er en skolebeslutning, som vi selvfølgelig bakker op om   

Ud over sundhedsprincippet gør vi:  



Side 3 

 Brainbrakes   

 Taktil ryg massage   

 Bevægelsesaktiviteter i både legetimer og SFO   

 Koordinationsøvelser m.m.   

Fortælling 1. klasse 

Udsat 

Trivselsmåling O + B 

Orientering 

 Elevrådet kunne evt. bruge punktet - støtte og inspiration til at arbejde med, da eleverne ikke føler 

deres ideer bliver brugt i undervisning. 

 Forslag om at vi på klassemøder, snakker med eleverne om medbestemmelse & ro og orden.  

 Punktet bliver taget med på skolemøde dagen efter. 

 

Tilbagemelding på forældrehenvendelse på lange skoledage   

Orientering 

Eventuelt/ønsker 

 Juleklip – fint arrangement 

 Valgfag i UUV – positiv tilbagemelding på det forløb. 

 Forældrestøtteforening – skal på som punkt til næste bestyrelsesmøde 

 (Forslag om at have fokus på sociale arr. i Landsbyordningen og støtte /understøtte / søge om f.eks. 

med en basket kurv til skolegården.) 

Næste møde 

24. januar kl. 16.30 - 19.30 på Agerholm 

 

 


